

SAMKO TIMBER LIMITED

(Incorporated in the Republic of Singapore) (Company Registration No. 200517815M)

CORRIGENDUM TO ANNUAL REPORT 2022

The board of directors (the "**Board**" or "**Directors**") of Samko Timber Limited (the "**Company**") refers to its announcement dated 15 April 2023 in relation to the Company's Annual Report for the financial year ended 31 December 2022 (the "**Annual Report 2022**").

The Board wishes to draw readers' attention to certain amendments made, which are included in a separate attachment annexed to this announcement as "Appendix A". The revised version of the Annual Report 2022 incorporating the amendments is attached and supersedes the previous Annual Report 2022 uploaded on SGXNet on 15 April 2023.

The revised version of the Company's Annual Report is available for download from the Company's corporate website at the URL https://www.sampoernakayoe.co.id/annual-report.

Save for the changes made in "Appendix A", all other material information in the Company's Annual Report 2022 remains unchanged.

The Company apologises to all shareholders for any inconvenience caused.

By Order of the Board

Riko Setyabudhy Handoko Executive Director and Chief Executive Officer

17 April 2023